
Barvářské zkoušky, dne 11.6.2023 

MS Labské stráně – Ústí nad Labem 

Dne 11.6.2023 uspořádal OMS Ústí nad Labem Barvářské zkoušky v honitbě Labské stráně. Na 

zkoušky se přihlásilo 5 vůdců se svými svěřenci a všichni se na zkoušky dostavili. 

Posuzování se ujali – vrchní rozhodčí Ing. Pavel Adam, rozhodčí v poli – Ing. Roman Vlček a 

Jaroslava Frýbová. Za honitbu nás přivítal p. Jiří Esö. Následně vrchní rozhodčí přivítal vůdce, 

rozhodčí, koronu a informoval o tom, jak budou zkoušky probíhat. Poté jsme přistoupili ke kontrole 

čipů, očkování a provedli rozlosování. Po vylosování pořadí jsem se domluvili, že první disciplína, 

kterou museli pejsci absolvovat byla práce před barvou a následovala pobarvená stopa.  

 

Jako první na disciplínu následování na řemeni a práce na pobarvené stopě jako vodič nastoupila 

fena Wibby Biggy plemena bígl a ihned se prokázal temperament tohoto plemene a to se odrazilo i 

na hodnocení disciplíny následování na řemeni, kdy fenka celou dobu tahala a chtěla spíše běhat 

proto dostala limitní známku 1 a tímpádem spadla do III.ceny, práce na barvě byla ukázková a proto 

jsme hodnotili zn.4. Poté byl vylosován kokřík Valda, který se svým vůdcem také předvedl 

následování na řemeni, které bylo o trošičku lepší než u bígla proto zn.2, práce na pobarvené stopě 

jako vodič byla naopak horší než práce bígla hodnocen zn.3, následoval alpský brakýř Beta,  která 

absolvovala opět následování na řemeni, které bylo lepší než u kokra zn.3, poté následovala 

pobarvená stopa jako vodič, kde jsme museli 1x troubit proto zn.3, další byl vylosován jezevčík 

Akim z Cepských luk, který předvedl následování na volno, které bylo bezchybné zn.4 a šel práci 

na pobarvené stopě jako vodič na volno, Akim předvedl skvělou práci ani jednou nesešel, šel 

pomalu, čekal na vůdce a vůdce nemusel dávat žádné povely, hodnotili jsme zn. 4 +5 bodů a jako 

poslední šla fena plemena Západosibiřská lajka Hanny, vůdce opět předvedl následování volně bez 

chybičky zn. 4 a práce na pobarvené stopě jako vodič, Hanny šla přesvědčivě až ke kusu zn.4. 

Následovali drobné disciplíny – odložení a chůze na vodíku a bez vodítka, což všichni zvládli na 

výbornou.  

 

Po vyhlášení známek a ukončení zkoušek jsme se vydali do místního hostince, kde následně 

proběhlo vyhodnocení a ocenění všech jedinců. Vítězem zkoušek se stal pes plemene jezevčík 

standart hladkosrstý Akim z Cepských luk s plným počtem bodů tj. 101 s vůdcem Radkem Judou. 

Ostatní pejsci došli: v  I.ceně 1 pes, v II.ceně 2 psi a v III. ceně 1 pes. Protest nebyl podán. Tímto 

chci poděkovat MS Labské stráně k propůjčení honitby a možnosti uspořádání zkoušek, dále děkuji 

za zajištění hostince, kde proběhlo i vyhlášení zkoušek, kolegům rozhodčím za korektní posuzování 

a dále všem zúčastněným vůdcům i koroně za příjemně strávený den. Myslivosti a lovecké 

kynologii zdar. 

 

Pořadí Plemeno Jméno psa/feny Vůdce Cena Počet bodů 

1. J Akim z Cepských luk Radek Juda I.cena 101 bodů 

2. ZSL Hanny Heřmánková stráň Radek Juda I.cena   96 bodů 

3. ABJ Beta Dlouhý háj Ladislav Živný II.cena   57 bodů 

4. AC Valda Silver z Petrovy pálenky Jiří Janota II.cena   56 bodů 

5. BEA Wiggy Biggy z Panství Offenheim K.Neugebauerová III.cena   63 bodů 

 

V Ústí nad Labem, dne 22.6.2023 

Předseda KK: Jaroslava Frýbová 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 



 
 

 



 



 
 

 



 
 



 
 



 

 

 



 


